
organizza

Minicrociera      Isole Eolie

09-10  maggio 2009
Programma

09/05/09 
Ore 06:00 partenza da Senise (PZ), piazza parcheggio, con pullman GT.
Arrivo a Pizzo Calabro, centro peschereccio e balneare, situato a picco sul mare lungo la costa del golfo di S. Eufemia. Pranzo a sacco.

Visita al Castello medioevale di Ferdinando I d’Aragona,  passeggiata tra i vicoli del centro e degustazione libera del rinomato gelato di Pizzo Calabro: il tartufo.

Pomeriggio spostamento a Tropea per la visita del centro storico,  e del Duomo e della Chiesa di Santa Maria dell’Isola situata su una rupe. Sistema in albergo per cena e pernotto.

10/05/09
Dopo la colazione imbarco alle ore 7:30 da Tropea per il giro delle Isole Eolie. L'arcipelago eoliano, si compone di sette isole principali di origine vulcanica .Le tre isole maggiori, Lipari, Salina e Vulcano, poi Alicudi e Filicudi ad ovest, Stromboli e Panarea a nord-est. Durante la giornata la  nave attraccherà a Vulcano alle ore10:00 con la sosta per la visita; a Lipari alle 12:00 con la sosta di h 2.30 con visita e pranzo al ristorante; attracco a Stromboli alle 16:00 circa per sosta e visita. A bordo ci sarà una guida che ci accompagnerà, raccontandoci tutti i particolari delle isole. 
Rientro a Tropea verso le 19:00 per partenza con pullman verso Senise.

Visita il nostro sito www.la-rosadeiventi.it
Quota di partecipazione a persona :

Adulti 




€ 120,00
bambini da 3 a 10 anni 

€   80,00

bambini fino a 3 anni gratis
La quota comprende:

-viaggio a/r pullman GT

-sistemazione in albergo*** 1/2 Pensione
-biglietto nave per isole Eolie
-pranzo in ristorante a Lipari

-assicurazione

Informazioni e prenotazioni:  cell.  333.3954002

Organizzazione tecnica a cura di: Agenzia Viaggi WWT Italia S.r.l.   Pesaro
